



## **В Исетском районе для применения принудительных мер медицинского характера направлено уголовное дело в отношении местного жителя, уличенного в совершении тяжкого преступления**



Ялуторовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека. Он уличен в совершении общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом - ч. 1 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, 8 января 2019 года молодой человек, находясь на улице возле жилого дома, увидел идущую девушку, набросился на нее и, совершил иные насильственные действия сексуального характера. Свидетелем происходящего стал прохожий, который и спугнул злоумышленника.

В связи с содеянным он был задержан и по ходатайству следствия судом изолирован от общества.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Согласно результатам проведенной психолого - психиатрической экспертизы мужчина признан невменяемым. Уголовное дело с постановлением о применении к нему принудительных мер медицинского характера направлено прокурору для решения вопроса об утверждении постановления и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1307770>